
やってみよう
① ６ .８ ② ７ .４

×５ .７ ×４ .６

③ ４ .６ ④ ８ .６
×４ .３ ×０ .６

⑤ ７ .７ ⑥ ６ .９
×０ .９ ×０ .３

⑦ １ .３ ⑧ ０ .２７
×０ .０ ６ ×０ .４９

⑨ ７ ⑩ ２ .２３
×０ .２４６ ×０ .７８



やってみよう

① １ L のガソリンで３０ｋｍ走る自動車は，０．０５ L の

ガソリンで何ｋｍ走りますか。

〈式〉

＜答え＞

② １ L の重さが１．３ｋｇのジャムがあります。

このジャム０．７ L の重さは何ｋｇですか。

〈式〉

＜答え＞

③ １ ｍの重さが０．１８ｋｇの鉄のぼうがあります。
２．５ｍの重さは何ｋｇですか。

〈式〉

＜答え＞

④ 一辺５．３ｃｍの正方形の色紙の面積は何㎠ですか。

〈式〉

＜答え＞

⑤ たて２．２ｍ，横３ｍ，高さ１．５ｍの直方体の体積は何㎥

ですか。

〈式〉

＜答え＞



暗算できるかな？

①６÷１.２ ②３÷１.５

③７÷１.４ ④２６÷１.３

⑤１７÷３.４ ⑥２０÷０.５

⑦２８÷０.７ ⑧４÷０.２

⑨６÷０.３ ⑩６÷０.４

①５.４÷０.６ ②２.８÷０.７

③０.９÷０.３ ④５.６÷０.８

⑤０.８１÷０.３ ⑥０.９６÷０.６

⑦４.８÷０.０３ ⑧０.０８÷０.０２

⑨０.０３÷０.０５ ⑩０.０１÷０.０５



わ り 切 れ る ま で 計 算 し よ う

① 0.6）４ .23 ② 1.９）8.５５ ③ 5.6）５.32

④ 6.8）６.12 ⑤ 8.5）3 4 ⑥ 0.8）484

⑦ 6.5）3.77 ⑧ 3.2５）１７.５５ ⑨ 4.6４）１１.６

⑩ ５ .5）１９.２５



商 を ， 四 捨 五 入 で ， １ ０ 分 の １ の 位 ま で

の が い 数 で 表 そ う

① 0.7）51 ② 0.9）5.8４ ③ 0.3）1.7２

④ ０.１７）46 ⑤ 3.4）2.9２ ⑥ 6.4）3.1４

⑦ ０.27）5.2 ⑧ ０.32）7 ⑨ 2.6）８.０１

⑩ ０.１6）８.７７


